Lundi 23 Mars         Les problèmes de Loïc
	Problème n°1 :

M. Loïc a 10 poules, elles pondent21 œufs par semaine.

Complète le tableau suivant.

Jours

7

14

1

20

Oeufs

21

……
……
……

	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Un agriculteur doit livrer 32caisses de 25 choux-fleurs au marché.

Il récolte 472choux -fleurs dans son premier champ.

Combien doit-il en récolter dans son deuxième champ ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




